
Informácia k súdnemu pojednávaniu zo dňa 16. 3. 2022 s bývalým zamestnancom GMA 
 
 Vedenie školy vo veci predmetného prípadu postupovalo v súlade so zákonom. Ihneď 
po sprostredkovanej informácii sme zabezpečili, aby sa vecou zaoberali orgány činné 
v trestnom konaní. Keďže škola nemá v kompetencii nič vyšetrovať, aby sa nedopustila 
druhotnej viktimizácie a prekročenia právomocí, ďalej sme konať po právnej stránke 
nemohli. Počas vyšetrovania sme boli súčinní vyšetrovateľke a od prvého momentu sme 
spolupracovali s odborníkmi z krajskej Informačnej kancelárie pre obete trestných činov, 
ktorú zastrešuje Odbor prevencie kriminality kancelárie ministra vnútra SR. Najmä 
s koordinátorom na krajskej úrovni p. Miroslavom Schlesingerom. Taktiež sme 
sprostredkovali pomoc priamo na uvedenom pracovisku. 
 V škole máme odborný Tím, ktorý sa venuje krízovej intervencii a ten je zaškolený na 
prácu ako postupovať v podobných prípadoch v rámci pedagogických kompetencií. 
K dispozícii na stránke je aj komplexný materiál k tejto problematike. 
 Škola nesmie vo veci spôsobiť svojim vyhlásením šírenie poplašnej správy, ani žiaden 
výrok, ktorý by smeroval k porušeniu prezumpcie neviny. Vzhľadom k tomu, že prípad bol 
vyšetrovaný políciou, nemohli sme osobnými vyjadreniami narušiť jeho priebeh, aby nedošlo 
k mareniu vyšetrovania.  
 K tejto veci sa mohli teda vyjadrovať iba orgány činné v trestnom konaní. Vo vzťahu 
k pedagógom boli zodpovedané základné informácie, ale inú zákonnú povinnosť sme v tejto 
veci nemali, lebo nebol dovtedy žiaden verdikt. 
 Aktuálne naďalej úzko spolupracujeme s vyššie uvedeným pracoviskom Ministerstva 
vnútra SR. Zabezpečili sme ďalšie besedy zamerané na bezpečie žiakov i pedagógov. 
Zabezpečili sme spoluprácu s odborníkmi, ktorí sú k dispozícii tak našim žiakom ako aj 
rodičom. Taktiež je možné sa priamo obrátiť na uvedené pracovisko, ktoré Vám vie 
sprostredkovať náš odborný tím na škole.  
 
K prípadu, ktorý sa udial, vyjadrujeme hlboké poľutovanie.  
 
RNDr. Helena Vicenová, riaditeľka školy 
 


